

## ПОЛИЦЕЙСКИЙ ОРГАНИЗОВАЛ ПОИСКИ, А ПОСЛЕ ОКАЗАЛ ПОМОЩЬ ПОТЕРЯВШЕМУСЯ ГРАЖДАНИНУ, ОТСТАВШЕМУ ОТ ПОЕЗДА

Оперуполномоченный отдела уголовного розыска ОМВД России «Завитинское», лейтенант полиции Вячеслав Добряков организовал поиски, обнаружил и оказал помощь потерявшемуся гражданину, отставшему от поезда. Это произошло в июне текущего года.

В полицию обратился друг потерявшегося мужчины. Он сообщил, что последний вышел из вагона поезда, следовавшего из Республики Бурятия во Владивосток, на железнодорожной станции Завитая и пропал.

Лейтенантом полиции Вячеславом Добряковым был организован комплекс оперативно-розыскных мероприятий. Правоохранитель осмотрел камеры видеонаблюдения и установил, в каком направлении ушел разыскиваемый. Полицейские провели опрос населения, обследовали территорию железнодорожного вокзала, заливной части г. Завитинска, лесной массив. Для осуществления дальнейших поисковых мероприятий Вячеслав Добряков привлек волонтерскую организацию ПСО «Гром», распространяющую ориентировки с описанием внешности потерявшегося гражданина. Кроме того, для поисков организовано применение квадрокоптеров гражданского населения.

Спустя трое суток в полицию позвонила женщина, которая сообщила, что видела подходящего под описание мужчину на объездной дороге г. Завитинска. Полицейские выехали в указанное место и обнаружили разыскиваемого гражданина. В связи с тяжелым психическим состоянием и физической истощенностью он был помещен в больницу.

Лейтенант полиции Вячеслав Добряков связался с матерью найденного мужчины, которая впоследствии прибыла из Республики Бурятия в Завитинск за сыном, а также оказал им всю необходимую помощь до отъезда по месту жительства.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, а также за успешное выполнение задач повышенной сложности, оперуполномоченный ОУР ОМВД России «Завитинское» поощрен начальством УМВД России по Амурской области.

С начала года в Приамурье полицейскими установлено более 800 человек, пропавших без вести и объявленных в розыск.

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

## На территории Серышевского МО проходит акция «Каникулы с Общественным советом»

**В Амурской области продолжается Всероссийская акция «Каникулы с Общественным советом», целью которой является профилактика и обеспечение безопасности несовершеннолетних в период летних каникул.**

Так, в рамках межведомственного взаимодействия сотрудники по делам несовершеннолетних ОМВД России «Серышевский» совместно с представителем «Общественного совета» Юлией ЕРЕМЕНКО, специалистом управления системы образования администрации Серышевского муниципального округа и инспектором по работе с детьми КДН и ЗП при администрации посетили семьи, состоящие на профилактическом учете в ПДН ОМВД России «Серышевский».

Участники мероприятия провели профилактические беседы



с подростками и их законными представителями, в ходе которых им напомнили о соблюдении

правил поведения на водных объектах, детском травматизме. Представитель Общественно-

го совета при ОМВД раздала гражданам информационные листовки и буклеты.

Кроме того, с воспитанниками профильной смены «Шанс», которая действует на территории Серышевского муниципального округа на базе МБУК Библиотека пгт Серышево, Юлия Еременко провела разминку и психологический тренинг. А старший инспектор ПДН майор полиции Наталья Вакал довела до подростков информацию об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, а также о действиях телефонных мошенников.

## ЗАДЕРЖАНЫ УЧАСТНИКИ ЭТНИЧЕСКОЙ ПРЕСТУПНОЙ ГРУППЫ, НАЛАДИВШЕЙ КАНАЛ ПОСТАВКИ ГЕРОИНА В РЕГИОН

**Сотрудниками управления по контролю за оборотом наркотиков амурского УМВД совместно с коллегами из МО МВД России «Свободненский» пресечена деятельность этнической преступной группы, специализировавшейся на реализации героина в населенных пунктах Амурской области. У мужчины 1999 и женщины 1988 годов рождения, жителей одной из республик Средней Азии, изъято около 584 граммов героина.**

Соучастников задержали наркополицейские при силовой поддержке сотрудников отряда спе-

циального назначения «ГРОМ». В автомобиле злоумышленника обнаружено 59 свертков с героином массой почти 22 грамма. При осмотре места жительства сообщников оперативники нашли еще около 562 граммов этого же наркотика.

Кроме того, изъяты упаковочные материалы, средства связи и иные вещественные доказательства, свидетельствующие об их незаконном бизнесе. По оценкам полицейских, наркотика хватило бы на более чем 1100 разовых доз.

По имеющейся у оперативников информации, участники группы

завезли запрещенные вещества из Приморского края для дальнейшей их реализации бесконтактным способом на территории Приамурья.

Следователями межмуниципальных отделов МВД России «Благовещенский» и «Свободненский» возбуждены уголовные дела, предусмотренные ч.3 ст.30, ч.4 ст.228.1 УК РФ «Приготовление и покушение на сбыт наркотиков в крупном размере».

В настоящее время в отношении участников преступной группы избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками органов внутренних



дел проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление дополнительных фактов преступной деятельности фигурантов.

## ОПЕРАТИВНИК ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ ЗАДЕРЖАЛ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В УГОНЕ МАШИНЫ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕЙ 72-ЛЕТНЕМУ АМУРЧАНИНУ

**Несколько часов понадобилось благовещенскому оперативнику уголовного розыска чтобы установить местонахождение автомобиля и задержать 18-летнего подозреваемого в его угоне.**

72-летний потерпевший, обратившийся 1 августа за помощью в полицию, сообщил, что около 11:00 часов оставил свой ВАЗ 21074 на ул. Студенческой и отправился в магазин. При этом пожилой автолюбитель забыл забрать ключ зажигания и запореть двери. Когда мужчина

вернулся, автомобиля на месте не оказалось.

Получив информацию о преступлении, оперуполномоченный уголовного розыска изучил записи камеры видеонаблюдения, которые зафиксировали момент угона. Как только пенсионер оставил машину и вошел в магазин автозапчастей, к ней подошел молодой человек, сел за руль и уехал в неизвестном направлении.

В ходе дальнейших оперативно-розыскных мероприятий, оперуполномоченный установил район города, в котором

может находиться угнанный ВАЗ. При обследовании этой части областного центра он обнаружил припаркованную на обочине разыскиваемую машину. При приближении оперативника находившийся за рулем молодой человек, выбежал из машины и попытался скрыться. После непродолжительного преследования злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции. В содеянном он признался, пояснив, что машина понадобилась ему для того, чтобы покататься.

Дознавателем МО МВД России «Благовещенский» возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.166 УК РФ «Угон». Транспортное средство возвращено законному владельцу.

В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В соответствии с действующим законодательством, за совершение данного преступления фигуранту грозит максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.